

湖北各地简讯

湖北荆门市钟祥市法轮功学员吴正平被冤判一年两个月

湖北省荆门市钟祥市法轮功学员吴正平被冤判一年两个月。关押期间其母每天哭喊她的孝顺女儿，家人要求看守所让吴见母亲一面，恶人不让。半年后其母含冤离世。即使母亲离世吴正平也没见她最后一面。

绑架吴的警察（莫愁湖派出所）寇启明 18162999179

湖北省黄石市近期多名法轮功学员被绑架

近期，黄石市“610（迫害法轮功的非法组织）”操纵派出所绑架了多名法轮功学员。

1、目前仍被非法关押在黄石市看守所的法轮功学员有：张泽慧、李起么、张淑芬、岑学栋、方天星、陈新宇。

2、被非法拘留在黄石市阳新县看守所的法轮功学员有：王子毓及其妻子朱蕾。

3、阳新法轮功学员刘冬兰，11月26日晚上，在她二女儿家被绑架了，听说她被非法关在下陆。

近日黄石老下陆法轮功学员曾婆婆被绑架。

湖北黄石市法轮功学员陈松奎被非法关进了洗脑班

黄石市沈家营法轮功学员陈松奎和蔡桂香夫妻俩，近期时常受到沈家营派出所警察和覆盆山社区人员的电话骚扰。

12月14日上午9点左右，沈家营派出所警察陈勇打电话，叫他们去覆盆山社区所谓的谈话。蔡桂香没去。陈松奎去后一直没回家。据悉，陈松奎当天就被黄石市政法委的人员强行带走，关进了洗脑班，说要关一个月。◇

癌症晚期病人的真实故事

【明慧网】法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。

晚期肺癌老人痊愈

〔中国湖北来稿〕我叫何男，今年八十五岁，湖北省荆州市人。

二零二零年十二月，我突然象感冒了一样，咳嗽的厉害。我住了九天医院，经过了各种检查。医生告诉我小儿媳说我是肺癌晚期。小儿媳把结果如实的告诉了我的儿子、女儿。看到他们说话的态度、表情、紧张的样子，我就知道了实情。

当时，我真是象五雷轰顶一样，精神极度紧张，整个人都垮下来了。吃不进饭，腿也不听使唤了，走不动路了，精神彻底的垮了。

这时，一个好心人跟我说：“你诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，能祛病、保命。”还给我讲了法轮功受迫害的真相。使我这个老顽固、无神论者彻底清醒了，我用真名退了党，并且从此诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”

自从诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”那天开始，我一天的感觉越来越好，现在我已经完全好了。我的儿女们也见证了法轮大法的神奇，也都相信“法轮大法好，真善忍好”。

感恩大法师父李洪志大师的慈悲救度！感恩您给我第二次生命！我们全家跪拜法轮大法的伟大师尊李洪志大师！

胰腺癌晚期的远房兄弟身上找不到癌细胞了

二零一九年春天，我的一位远房兄弟被医生确诊到得了胰腺癌，已是晚期。他才五十岁，医生说胰腺癌这病治不好。悲痛的家人开始为他安排后事。

我得到消息后，去医院看他。我对他说：“我学大法你是知道的。法轮大法是佛家高德大法，很好，你相信就会得福报。”他马上就说：“我相信！”我说：“好，你现在告诉我你入过中共的什么组织？马上对天发誓退出来。”他说：“我小时候很调皮，喜欢打架，什么也没入过。”我说：“那你现在就开始念‘法轮大法好，真善忍好’。这是九字真言，诚心敬念，你一定能转危为安的。”

他答应了，当时我就让他念一遍，念得挺好。

住院半个月后，医生再次给他做检查。查来查去就是找不到癌细胞。无法解释，只好就说：“以前误诊了。”

后来远房兄弟又到当地比较权威的大医院去做核磁共振，也没有发现癌细胞。

堂兄出院后，我去给他的爸爸、妈妈即我的远房叔叔、婶婶讲大法真相，让他们明白大法是救人的，相信大法好就能保平安。他们俩老都说：“相信”并谢谢我。我说：“谢谢大法师父吧！大法师父救度所有相信法轮大法好的人。”

（文 / 湖北武汉法轮功学员）◇



湖北麻城市徐友荣生前遭受的残忍迫害

【明慧网】湖北省麻城市岐亭镇徐友荣女士，因为修炼法轮大法、做好人，多次遭受中共邪党惨无人道的迫害，二零零七年元月离开了人世。现在回忆的是她生前被迫害的片段。

徐友荣女士家住湖北省麻城市岐亭镇南门街。她修炼法轮大法后，整个人发生了脱胎换骨的变化，个性变好了，身体变健康了，家庭也变和睦了。但她喜悦的日子没过多久，一九九九年七月二十日，江泽民发动了对法轮大法的残酷迫害，全国所有的媒体对大法进行铺天盖地的抹黑，没有老百姓说话的地方。

二零零零年冬天，为了给大法说句公道话，当时 50 多岁的徐女士与街对面的一位六十多岁的大法弟子陶永银一起去北京和平上访，为法轮功说句公道话。

当时去北京的要道都封锁了，到处都查法轮功很严。他们只好晚



上走，沿途绕道，好不容易来到了北京天安门广场。他们就在广场炼功，并拉开真相横幅。几个警察冲上来，把徐友荣塞进车子里。她不顾一切地把横幅伸出车窗外拿着，并大声喊：“法轮大法好！”警察拼命堵她的嘴，并狠狠地抽她的嘴巴。下车后，警察把她关在一个狗笼大小的铁笼子里，人不能站着，只能窝在里面。

警察天天提审她，问她是哪里来的。她不回答。警察就对她拳打脚踢。后来弄清楚了她是湖北人，就把她转到武汉。到武汉后，武汉警察对她又是一顿暴打，然后叫岐

亭镇派出所把她拉回来。

岐亭镇派出所所长彭天赐大发雷霆，污蔑她给岐亭镇造成不好影响。在彭天赐的指使下，一个姓丁的警察用钢筋条把徐友荣打得遍体是伤。姓丁的警察可真毒，竟用钢筋条狠狠地砸她的头部，打得她头上鲜血直往外流，衣服都被鲜血染红了。但警察们根本不理睬。

后来，徐友荣又被送到麻城市看守所。在那里又提审，她不回答，警察又是一顿暴打，把她的手活生生打断了。看守所没人管她，也不给她治疗。

一位五十多岁的善良妇女，就这样被恶人从北京打到武汉，从武汉打到岐亭，从岐亭打到麻城，身心受到严重摧残。回家后，她的高堂老母看到女儿的惨相很心疼，叫她去医院治疗。但她家里已经被警察洗劫空了，没有钱。

徐友荣于二零零七年元月含冤离世。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇